

"Furnizare de diverse medicamente și produse farmaceutice, tehnico-medicale și echipamente de protecție"

I.D.: 79557933

Data publicarii	09.03.23	Coduri CPV	33690000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	3.324,97 RON - 131.357,98 RON 3.147,96 RON - 242.331,82 RON 2.021,70 RON - 174.380,10 RON
-------------------	---

Descriere: 2. Medicamente pentru diverse boli cronice, Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect furnizarea de medicamente pentru diverse afecțiuni cronice, pentru beneficiarii din centrele aflate în subordinea DGASPC Cluj. Informații tehnice referitoare la lot se regăsesc în Formularul de propunere tehnică anexat. Cantitățile minime și maxime ale acordului-cadru se regăsesc în Formularul de propunere tehnică anexat. 1. Medicamente pentru sistemul nervos central, Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect asigurarea de medicamente care acționează asupra sistemului nervos central eliberate în baza rețetelor emise către medicii specialiști, medicii de familie, pentru beneficiarii din centrele aflate în subordinea DGASPC Cluj. Informații tehnice referitoare la lot se regăsesc în Formularul de propunere tehnică anexat. Cantitățile minime și maxime ale acordului-cadru se regăsesc în formularul de propunere tehnică.. 4. Produse farmaceutice și suplimente alimentare, Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect asigurarea de produse farmaceutice și suplimente alimentare pentru beneficiarii din centrele aflate în subordinea DGASPC Cluj. Specificațiile tehnice minimale se regăsesc în Formularul Propunere tehnică. Cantitățile minime și maxime estimate ale acordului-cadru se regăsesc în Formularul Propunere tehnică. 5. Produse tehnico-medice si echipamente de protectie, Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect asigurarea de produse tehnico-medice pentru beneficiarii din centrele aflate în subordinea DGASPC Cluj. Specificațiile tehnice minimale se regăsesc în formularul de propunere tehnică. Cantitățile minime și maxime ale acordului-cadru se regăsesc în formularul de propunere tehnică.. 3. Medicamente pentru diverse afecțiuni acute, Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect asigurarea de medicamente pentru diverse afecțiuni acute eliberate în baza rețetelor emise către medicii specialiști, medicii de familie, pentru beneficiarii din centrele aflate în subordinea DGASPC Cluj. Specificațiile tehnice minimale se regăsesc în Formularul de propunere tehnică. Cantitățile minime și maxime estimate ale acordului-cadru precum se regăsesc în Formularul de propunere tehnică..
